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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

du 26/06/2023 

 
MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE Représentant 
Inspectrice de l’éducation nationale :  Mme FARGIER                         

MEMBRES VOTANTS  

NOM Présent Excusé Représentant 
Directeur de l’école - Président : M. ROLLET x   

Maire (ou Adjoint) : Mme TERRIER  x  

Adjoint ou Conseiller municipal : Mme CAILLET x   

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE  

Mme BELLOIR  x  

Mme DESCHAMPS  X  

Mme BERRY x   

Mme CHOPIN x   

M. CUERQ x   

Mme CUGNO x   

Mme DUEZ x   

Mme MAUDRIN x   

Mme GAMBA x   

Mme CAPITANO x   

Mme VIEL  X  

Mme LELIEVRE WITTIG X   

Mme CADETE X   

Mme MEANT  x  

Mme PALET  x  

Mme LAKTINEH X   

Mme BERTEL    

Mme OLIVIER X   

Un des maîtres du RASED : Mme MARCELLE x   

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un remplacement 

Mme PROU x  Mme SENISO 

Mme DESCAILLOT x  Mme HERBERT 

Mme PARTOUCHE    

M. RADVAY X   

MME IGUENARAN    

Mme BOEVE     

Mme NARS x   

M. MARTING    

Mme FAREH    

Mme CORNATON x   

Mme NORRO    

Mme SAADALLAH    

Mme RICHARDI ARANDA    

Mme BOUSQUET    

D.D.E.N. : Mme BOUCHARLAT x   

Voix consultative  

RASED : PSYEN : Elsa THOMAS x  

Infirmier(e) scolaire : Mme POMPET   
Assistante sociale :    
Représentant restaurant scolaire / école jeunesse : M GILLE     

Autre représentant municipal : Mme LOPEZ    x 

Enseignant EILE :    

GABI : Mélie GUINET  x  

AESH : Caroline CLERC    

Date : 26/06/2023 - Heure de début : 18H 



 
 

L’école et la rentrée 2023.2024 
- Futures équipes (départs et arrivées) 

Départs des parents indépendants : Mme DESCAILLOT 
Départs de l’école : Mmes LAKTINEH, OLIVIER, VIEL, PALET 
Arrivée de Mme DEVRY Claire 
Départ de Mme THOMAS, psychologue de l’EN. 
On attend encore les compléments des temps partiels. 
 

- Bilan effectifs classes et dispositifs d’aide : 
16 Equipes Educatives 
9 Equipes de suivis de scolarisation 
4 Informations Préoccupantes 
20 Programme Personnel de Réussite Educative et PAP 
5 dossiers sociaux avec demande d’aide à la PEP 
 
Bilan des suivis RASED : 
Par Mme Elsa THOMAS : elle est sur un secteur de 2000 élèves. Elle a assisté à 
toutes les EE de l’école ; le suivi des élèves, des bilans pour dossier MDPH. Le 
poste est vacant après le mouvement. Il n’y a pas beaucoup de candidat pour 
le poste. C’est la 6ème année que le poste est vacant.  
 
Par Mme Marie-Odile MARCELLE : durant l’année, elle a fait des observations 
dans les classes, 25 aides directes en regroupement (lecture, écriture, 
compréhension des consignes, PE, collaboration dans les dossiers GEVASCO, 
conseil aux EBEP, temps de prévention avec des ateliers pour des compétences 
psycho-sociales) et participation aux 10 Conseils de maitres « Elèves en 
difficulté » 
 
Effectifs et Répartitions des classes 
A ce jour 389 élèves attendus hors mouvements d’été. 
2 répartitions sont envisagées, une avec 14 classes et l’autre avec 15 classes. 

 



 
➔ Finalement pas d’ouverture de la 15ème classe (post réunion) 

 
2 types de départ : 
- les familles déménagent : on retombe dans le diffus et on peut avoir des 
enfants ou non (manque d’assurance sur les effectifs) 
- les familles font le choix de changer d’école : perte sèche 
Attention à la livraison de la 1ère tranche des logements du collège qui est 
prévue pour le mois de mars 2024 (une soixantaine…) 
 
Le point pour la rentrée : horaires et organisation  
Horaires : on ne change rien. Même fonctionnement. 

- Accueil d’une classe maternelle de GS en élémentaire 
On accueille dans l’atelier des CP une classe de la maternelle. Des travaux vont 
avoir lieu à l’école maternelle qui impacte toute l’organisation de la 
maternelle. 
Le problème est que l’on n’est pas sur les mêmes horaires avec la maternelle. 
Il va falloir gérer les flux des parents qui accompagnent sans perturber les 
classes qui travaillent. 
 
La vie de l’école  

- Bilan des projets et sorties de cette fin d’année 
CP + CE1/CE2 : Sortie à St Paul de Varax : parc animalier, accrobranche 
CE1 : Sortie au Maraicher + rucher de St Etienne du bois + ½ course 
d’orientation + gestes qui sauvent 
CE2/CE1 : Projet Parc Miribel Jonage, musée Confluence de Lyon, croisière sur 
la Saône, permis piéton avec la gendarmerie 
CE1/CE2 : prévoyance canine + randonnée 
CM1 + CE2-CM1 : spectacle de danse au théâtre de verdure 
CM2 : journée paralympique à St Maurice de Beynost + éducation à la 
sexualité + sortie randonnée à la journée.  
 
Le cross pour toutes les classes. On remercie grandement tous les parents qui 
ont participé à cette journée. 275 € de dons et 170Kg de denrées récoltées. Un 
grand merci aux ETAPS pour avoir préparé le parcours 



 
- Financement des actions culturelles et sportives non obligatoires à 

venir 
On a eu une réunion avec le sou des écoles, tout son fonctionnement est en 
équilibre précaire. On ne sait pas ce qu’il en sera l’année prochaine. Jusqu’à 
présent, jamais d’argent n’a été demandé. Mais cela ne pourra pas durer.  
Une classe ne peut pas vendre quelque chose mais par le biais du sou des 
écoles on peut faire un projet.  
On encourage tous les parents à devenir bénévoles au Sou des Ecoles.  
De plus, les tarifs des cars ont explosé.  
 

o 2 projets « danse » prévus   
- Projet danse avec les CM1 à l’année avec la compagnie ADAGE en lien avec 
les JO et la Biennale de la danse. Chorégraphier des mouvements sportifs. 
Projet qui inclut le collège Anne Franck. Il y aura une rencontre à mi-chemin 
entre les élèves.  
Le financement est en attente. 
- Classe dansante : choix entre Mme Chopin et Mme Gamba. Classe en lien 
avec l’AMD. → Finalement les deux classes sont retenues (post réunion) 
 

➢ Présentation des actions du projet d’école 
Il est validé par l’inspectrice.  

o Organisation du conseil d’école de rentrée  
A la rentrée nous envisageons la rédaction d’une charte école famille. Cette 
dernière sera conduite et produite sous forme d’ateliers d’écriture avec tous 
les partenaires lors du 1er conseil d’école 2023. 

o Organisation d’un premier café des parents sera proposé à 
toutes les familles sous la coprésidence de l’école et des 
parents indépendants.  

➢ Point informatique (tablettes, ordinateurs, TNI et téléphonie) 
Les 2 nouveaux TNI sont arrivés. On a demandé l’équipement de 4 PC.   
Changement de prestataires au mois de mars au niveau d’internet. 
Changement d’abord à la mairie, puis la gendarmerie et l’école. 
Nous avons 4 bornes obsolètes. Il faut donc changer le matériel.  
La société FNI vue déployer 11 bornes WIFI. Normalement, tout sera réglé 
pour la rentrée.  
Pour la téléphonie, cela devrait aussi être opérationnel à la rentrée. 
 

➢ Organisation du vote pour l’élection des parents d’élèves 
(06/10/2023) 

Personne ne s’oppose à l’éventuelle mise en œuvre du vote électronique :  



 
Cependant en cas de scrutin traditionnel pour l’élection des parents, M. 
ROLLET ne veut pas se retrouver seul avec Mme PROU pour le dépouillement. 
Il va falloir remotiver les parents candidats afin qu’ils soient présents comme 
l’exige le texte qui encadre cette élection.  
 
Les partenaires 

➢ Budget 2023 
Ce qui était prévu est acté. 
 
 
 
 
 
 
 
 
➢ Restaurant scolaire 

Commission qui s’est tenu le 11 juin dernier. Changement de prestataire 
depuis le printemps. SODEXO est le nouveau prestataire. Les enfants et les 
parents ont l’air satisfait. Le dossier est en ligne pour les nouvelles familles. 
La réinscription est automatique pour les enfants inscrits cette année même 
entre la maternelle et l’élémentaire. 

➢ Le projet Moby 
Beaucoup de participants en mode doux. 115 enfants journaliers qui sont 
venus à pied. Il y a eu aussi beaucoup de trottinettes. 
 
Les travaux d’été 
- Rideau roulant dans un atelier du RDC.  
- Le tableau est prévu pour la 15ème classe. 
- Travaux de la classe maternelle. 
- Classe de Mme CHOPIN : rénovation de l’éclairage cet été. 
- Les sanitaires du RDC vers les classes de CP vont être changés et des estrades 
seront faites pour les maternelles.  
  
Heure de fin : 20h25               Procès-verbal établi le 26/06/2023 
 
 

Le président, directeur de l’école 

Nom : ROLLET Patrick 

 

La secrétaire, enseignante 

Nom : BERRY Céline 

  

60632 : fourniture petit matériel : 1200 
6064 : fournitures administratives : 500 
6067 : fournitures scolaires : 17742 
6182 : documentation générale et technique : 1350 
6247 : transports collectifs : 1500 
6281 : concours divers et cotisation : 400 
2183 : matériel de bureau et informatique : 9000 
2188 : autres immobilisations corporelles : 4000 



  

 


